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9_99_A9_E5_8E_9F_E7_c35_45632.htm (一)单项选择题 来源

：www.examda.com 1．()是指对潜在的和客观存在的各种风险

系统地、连续地进行识别和归类，并分析产生风险事故原因

的过程。 A.风险识别 B．风险估测 C．风险评价 D．风险分

析 2.调查和了解潜在的以及客观存在的各种风险，称为()。

A.分析风险 B．感知风险 C．暴露风险 D．管理风险 3．()是

指掌握风险产生的原因和条件，分析引起风险事故的各种风

险因素。 A．风险评价 B．识别风险 C．分析风险 D．感知风

险 4．()是指那些可能导致消极后果或积极后果的因素和危害

的来源。 A.风险环境 B．风险条件 C．风险暴露 D．风险源 5

．从事件的起始状态出发，利用逻辑推理的方法，设想事故

发展的过程，进而了解事故发生的原因和条件，称为()。 A.

事件树分析法 B．事故树分析法 C．风险识别 D．风险估测 6

．从某一风险事故开始，运用逻辑学分析原则，由结果分析

原因，找出各种可能引起事故的潜在的风险因素，并能够分

析出风险因素引起事故发生的重要程度，求出事故发生的概

率，进而提供控制风险因素的建议和方案，称为()。 A.风险

估测法 B．事故树分析法 C．事件树分析法 D．风险识别法 7

．风险估测是在()的基础上对风险进行定量分析和描述。 A．

感知风险 B．识别风险 C．分析风险 D．预测风险 8．风险衡

量的最终目的是()。 A.为风险管理提供信息 B．为风险识别提

供信息 C．为风险决策提供信息 D．暴露风险 9．通常用()来

描述损失发生的规律性。 A．损失频率 B．损失概率 C．损失



幅度 D．损失程度 10．众多风险单位在空间上的损失平均结

果，称为()。 A.损失概率 B．损失频率 C．损失幅度 D．损失

值 11．()是指在一定时期内某一次风险事故发生时可能造成

的最大损失的数值。 A．损失幅度 B．损失频率 C．损失值 D

．损失概率 12．当()时，必须采取紧急措施控制风险。 A.实

际估测结果小于安全指标 B．实际估测结果远远大于安全指

标 C.实际估测结果等于安全指标 D．实际估测值为零13．

当()时，表明处于安全状态。 A.实际估测的结果小于安全指

标 B．实际估测的结果大于安全指标 C．实际估测结果等于

安全指标 D．实际估测值为零 14．()是指在风险识别和风险

衡量的基础上，把风险发生的概率、损失严重程度，结合其

他因素综合起来考虑，得出系统发生风险的可能性及其危害

程度，并与公认的安全指标比较，确定系统的危险等级，然

后根据系统的危险等级，决定采取相应的风险管理措施。 A

．风险暴露 B．风险识别 C.风险衡量 D．风险评价 15．()是

指通过观察和分析，借助于经验和判断能力进行评价的方法

。 A.定量风险评价 B．定性风险评价 C.综合风险评价 D．分

类风险评价 16．()是通过足够的统计资料和运用一定的数学

方法建立数学模型进行评价的一种方法。 A．定性风险评价

B．综合风险评价 C．定量风险评价 D．分类风险评价 17．定

性风险评价的常用方法是()。 A.安全检查表式风险评价法 B．

问卷调查法 C．可靠性风险评价法 D.道氏指数法 18．()是在

风险识别和风险衡量的基础上，针对企业所存在的风险因素

而采取的减少或控制风险的损失频率和损失幅度的技术，以

实现消除、避免、减少和防范风险的目的。来源

：www.examda.com A．风险控制 B．风险减轻 C．风险回避



D．风险防范 19．风险控制的基本原则是()。 A.将风险降低

到最小限度 B．以最小的成本获得最大的收益 C．转移风险

损失 D．化解风险因素 20．用经济手段通过实现财务计划，

筹集资金，以便对风险事故造成的经济损失进行充分的补偿

，称为()。 A.风险评价 B．风险估测 C．风险融资 D．保险 21

．风险控制的成本是指()。 A.布置和维持风险控制措施的成

本 B．间接成本 C．直接成本 D．布置风险控制措施的成本

22．()是指对风险处理手段的效益性和适用性进行分析、检

查、评估和修正。 A．风险融资 B．风险识别 C．风险管理的

效果评价 D．风险评价 23．效益比值是指()。 A．因采用该

风险管理方案而减少的损失除以该项风险管理方案所支出的

各种费用及其机会成本 B．该项风险管理方案所支出的各种

费用及其机会成本除以因采用该风险管理方案而减少的损失

C．成本与效益之比 D．效益与成本之比 24．()是指在考虑到

某项活动存在的风险时，采取主动放弃或改变该项活动的一

种控制风险的方式。 A．风险评价 B．风险识别 C．风险融资

D．风险避免25．()是指企业对不愿放弃的也不愿转移的风险

，通过降低其损失发生概率，减少损失严重程度来达到控制

目的的各种控制技术或方法。 A.损失控制 B．损失转移 C．

损失预防 D．损失抑制 26.评价风险管理方案常常利用()方法

。 A．成本比值 B．效益比值 C．费用比值 D．收入比值 27.()

是指采取措施使事故发生时或发生后能减少损失发生范围或

严重程度。 A．损失预防 B．损失评价 C．损失抑制 D．风险

避免 28.在损失发生后为减少损失程度所采取的一系列措施，

称为()。 A．损失转移 B．风险避免 C．损失预防 D．损失抑

制的事后措施 29．()是损失控制方法的延伸。 A.风险避免 B



．风险隔离 C．风险评价 D．风险暴露 30．()是指企业通过

一定的途径将自身风险转嫁出去，而使某些并没有经受损失

的机构承受损失的负担的方法。 A.控制型风险转移 B．财务

型风险转移 C．损失抑制的事前措施 D．风险隔离 31．风险

管理方法中，最简单、最消极的是()。 A.风险转移 B风险避免

C．风险自留 D风险隔离 32．风险自留方法的一种演进形式

是()。 A.保险公司 B．风险转移 C．损失控制 D．专业自保公

司 33．()是指企业(母公司)自己设立的保险公司，对本企业、

附属企业以及其他企业的风险进行保险或再保险。 A.保险公

司 B．自保公司 C．纯粹专业自保公司 D．专业自保公司 34

．()除了为母公司和其他附属企业的风险进行保险和再保险

安排之外，还接受其他与其毫无关系的企业的保险业务。 A.

纯粹专业自保公司 B．公开市场专业自保公司 C．相互保险

公司 来源：www.examda.com D．再保险公司 35．专业自保公

司是介于()之间的一种风险融资方式。 A．风险自留与风险控

制 B．风险自留与风险处理 C．风险自留与风险转移 D．风险

控制与风险转移 (二)多项选择题 1．风险识别的主要内容包

括()。 A．风险源识别 B．风险暴露识别 C．风险损失识别 D

．风险事故识别2．风险识别的方法主要有()。 A.风险清单识

别法 B．财务报表识别法 C．事故树分析法 D．流程图分析法

3．风险清单识别法主要有()。 A.保险调查问卷法 B．保单对

照法 C．风险分析问卷法 D．资产损失分析法 4．风险链是一

个分析框架，包括()的相互作用。 A．风险因素 B．风险因素

所在的环境 C．风险因素和环境 D．风险状态 5．风险源是指

那些可能导致消极后果或积极后果的因素和危害的来源，主

要包括()。 A.自然环境 B．社会环境 C．政治环境 D．经济环



境 6．风险暴露识别是风险识别的重要组成部分，风险暴露

分为()几种。 A.实物资产风险暴露 B．金融资产风险暴露 C．

人力资本风险暴露 D．法律责任风险暴露 7．风险衡量所提供

的主要信息有()。 A．每一风险所引起的致损事故发生的概率

和损失分布 B．几种风险对同一单位所致损失的概率和损失

分布 C．单一风险单位的损失幅度，并在此基础上，进一步

估测整个企业发生致损事故的概率和总损失分布，以及某一

时期内的总损失金额 D．所有风险单位损失的期望值和标准
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